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Monteringsanvisningar

Ta bort den mellersta
klippenheten
1. Ställ maskinen på ett rent och plant underlag.

Sänk ner klippenheten, stäng av motorn, lägg
i parkeringsbromsen och ta ut nyckeln ur
tändningslåset.

2. Ta bort mittkåpan på klippenheten så att du kommer
åt den hydrauliska däckmotorn.

3. Ta bort de bultar som fäster fast hydraulmotorn
på klippenheten (Figur 1). Lyft av motorn
från klippenheten och lägg den på avstånd från
klippenheten.

Figur 1
1. Hydraulmotor 2. Fästbultar

4. Starta motorn och höj klippenheten så pass mycket
att svänghjulen kan snurra fritt, och stäng sedan av
motorn. Ta ut nyckeln ur tändningslåset.

5. Ta bort den hårnålssprint och sprintbult som håller
fast klipphöjdskedjorna på klippenhetens bakre del
(Figur 2).

Figur 2
1. Klipphöjdskedja 3. Hårnålssprint
2. Sprintbult

6. Demontera hållarklämman och koppla bort
motviktssystemet från klippenheten (Figur 3).
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Figur 3
1. Motviktssystem 2. Hållarklämma

7. Sätt i nyckeln i tändningslåset och vrid den
till körläget. Sänk sedan ner klippenheten och
vrid nyckeln till avstängt läge. Ta ut nyckeln ur
tändningslåset.

8. Ta bort huvudskruvarna, de platta brickorna, plåten
och låsmuttrarna som fäster lyftarmens stödnav på
klippenheten (Figur 4). Ta bort tryckbrickan som
sitter mellan lyftarmen och det bakre avlånga hålet
i stödnavet.
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Figur 4
1. Lyftarmens stödnav 3. Plåt
2. Tryckbricka

9. Skjut bort klippenheten från traktorenheten.

Montera den mellersta
klippenheten
1. Ställ maskinen på ett plant underlag, stäng av

motorn, dra åt parkeringsbromsen och ta ut nyckeln
ur tändningslåset.

2. Placera klippenheten mot lyftarmarna (Figur 4).

3. Sätt i nyckeln i tändningslåset.

4. Sänk ner lyftarmen genom att vrida tändningsnyckeln
till körläget och aktivera nedsänkningsbrytaren så
att svävarläge aktiveras (det måste sitta någon i
förarsätet för att svävarläge ska kunna bibehållas).

5. Tryck lyftarmen nedåt tills stödnavet är i linje med
klippenheten. Se till att det avlånga hålet i stödnavet
sitter mot den bakre delen av klippenheten (Figur 4).

6. Vrid tändningsnyckeln till det avslagna läget och ta
ut nyckeln ur tändningslåset.

7. Placera tryckbrickan mellan lyftarmen och det bakre
avlånga hålet i stödnavet (Figur 4).

8. Fäst lyftarmens stödnav på däcket med hjälp av
huvudskruvarna, de platta brickorna, plåten och
låsmuttrarna. Dra åt fästelementen till 128–157 Nm.

9. Starta motorn och höj klippenheten så pass mycket
att svänghjulen kan snurra fritt, och stäng sedan av
motorn. Ta ut nyckeln ur tändningslåset.

10. Sätt i sprintbultarna och hårnålssprintarna som
fäster klipphöjdskedjorna på den bakre delen av
klippenheten (Figur 2).

11. Placera motviktssystemet för montering på
klippenheten. Montera distansbrickan och
fjädertappen för att fästa motviktssystemet på
klippenheten (Figur 3).

12. Vrid nyckeln till körläget, sänk ner klippenheten och
vrid nyckeln till avstängt läge.

13. Montera hydraulmotorn på klippenheten med de
bultar som du tog bort tidigare (Figur 1).

14. Smörj alla smörjnipplar på klippdäcket och lyftarmen
(se bruksanvisningen).

15. Montera alla borttagna kåpor till klippdäcket.

Ta bort sidoklippenheterna
1. Placera maskinen på ett plant underlag, sänk

ner klippenheten, stäng av motorn, lägg
i parkeringsbromsen och ta ut nyckeln ur
tändningslåset.

2. Ta bort klippenhetens yttre kåpa så att du kommer åt
den hydrauliska däckmotorn.
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3. Ta bort de 3 slangstyrningarna från klippenheten
(Figur 5). De 2 styrningarna runt slangarna kan sitta
kvar på hydraulslangarna.

G010083

1 1 1

Figur 5
1. Slangstyrning

4. Ta bort de bultar som fäster fast hydraulmotorn
på klippenheten (Figur 6). Lyft av motorn
från klippenheten och lägg den på avstånd från
klippenheten.

Figur 6
1. Hydraulmotor 2. Fästbultar

5. Ta bort de 8 flänshuvudskruvar och låsmuttrar som
fäster däckanslutningen på klippenheten (Figur 7).

Figur 7
1. Däckanslutning 2. Fästbultar (8 st.)

6. Höj lyftarmen tillräckligt mycket för att skilja
däckanslutningen från klippenheten.

7. Skjut bort klippenheten från traktorenheten.

Montera sidoklippenheterna
1. Ställ maskinen på ett plant underlag, stäng av

motorn, dra åt parkeringsbromsen och ta ut nyckeln
ur tändningslåset.

2. Placera sidoklippenheten mot den upphöjda
lyftarmen.

3. Sätt i nyckeln i tändningslåset.

4. Sänk ner lyftarmen genom att antingen starta motorn
och sänka med brytaren och sedan stänga av motorn
samtidigt som brytaren hålls i nedsänkningsläget,
eller genom att vrida nyckeln till körläget och hålla i
nedsänkningsbrytaren samtidigt som lyftarmen dras
nedåt.

5. Sänk ner lyftarmen och rikta in däckanslutningen
mot klippenheten.

6. Vrid tändningsnyckeln till det avslagna läget och ta
ut nyckeln ur tändningslåset.

7. Montera däckanslutningen på klippenheten med 8
flänshuvudskruvar och låsmuttrar (Figur 7).

8. Montera hydraulmotorn på klippenheten med de
bultar som du tog bort tidigare (Figur 6).

9. Placera de 3 slangstyrningarna på klippenheten och
fäst dem (Figur 5).

10. Smörj smörjnipplarna på klippenheten och lyftarmen
(se bruksanvisningen).

11. Montera alla borttagna kåpor på klippdäcket igen.
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